

«اقتصاد مقاومتی: تولید - اشتغال»

سیاسی

تابلو

معاونت سیاسی نمایندگی ولی فقیه در سپاه

www.basirat.ir

غرغر!

گفت: عضو شورای سیاستگذاری اصلاح طلبان می گوید؛ اصلاح طلبان هزینه ناکارآمدی روحانی را نمی پردازند! گفتم: روزی که جیک جیک مستونت بود، فکر زمستونت نبود؟! تا حالا می گفتند دولت اصلاحات است و اصلاح طلبان در همه جای آن حضور دارند، حالا که معلوم شده عرضه هیچ کاری ندارند، دنده عقب گرفته اند؟! گفت: نیم نگاهی به عملکرد مدعیان اصلاحات نشان می دهد که همیشه از دسترنج دیگران خورده اند و خوردن و سوءاستفاده شان که تمام شده شروع به نق زدن کرده اند! گفتم: مثل قلیون که هم باید برایش پول بدهند و هم باید غرغر بشنوند!

سال چهارم / شماره ۵۵۷/شنبه ۰۶ آبان ماه ۱۳۹۶

هرگز به امریکایی ها اعتماد نکنید!



رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار آقای حیدر العبادی نخست وزیر عراق، وحدت اقوام مختلف و حمایت دولت این کشور از نیروهای مردمی و جوانان مؤمن و شجاع عراقی را رمز پیروزی های اخیر در مقابل تروریستها و حامیانشان خواندند. حضرت آیت الله خامنه ای از اقدامات دولت عراق برای دفاع از حاکمیت یکپارچه و تمامیت ارضی این کشور حمایت کردند، و عراق را کشوری تعیین کننده و مهم در جهان عرب خواندند. ایشان با حمایت از تلاشهای دولت عراق برای توسعه روابط با کشورهای همسایه و منطقه، تأکید کردند: درعین حال باید مراقب مکر امریکایی ها باشید و هرگز به آنها اعتماد نکنید. رهبر انقلاب اسلامی افزودند: امریکایی ها خودشان داعش را به وجود آوردند اما اکنون که تروریستها از دولت و مردم عراق شکست خورده اند، خود را با این تحوّل مهم، همراه و هم جهت نشان میدهند البته بدون تردید هر وقت فرصت بیابند، دوباره به عراق ضربه خواهند زد.

ماشین تحریم های غیربرجامی امریکا روشن شد

تصویب تحریم های جدید علیه ایران در امریکا تقریباً به عادت روزانه تبدیل شده است. در آخرین اقدام نمایندگان مجلس این کشور با هدف مقابله با برنامه موشکی تهران تحریم های جدیدی را اعمال کردند و نشان دادند از «روح برجام» چیز دیگری نمانده است. روز جمعه اکثریت قاطع اعضای مجلس نمایندگان امریکا به طرحی برای نظارت بر برنامه موشکی ایران رأی دادند. این طرح رئیس جمهور را ملزم می کند شرکت های ایرانی و غیرایرانی درگیر در تأمین نیازهای برنامه موشک های بالستیک ایران را شناسایی و تحریم کند و درباره هر آزمایش موشکی ایران گزارش بدهد. به گزارش بی بی سی، ۴۲۳ عضو مجلس نمایندگان به این طرح رأی مثبت دادند و تنها دو نفر مخالف آن بودند و تبدیل شدن آن به قانون تأیید سنا و رئیس جمهور را نیز لازم دارد. ناظران معتقدند دولتمردان امریکایی به این نتیجه رسیده اند که برجام را حفظ کنند اما به بهانه های دیگر به ویژه برنامه موشکی و سیاست های منطقه تحریم های جدیدی اعمال کنند. به نظر می رسد بعضی کشورهای اروپایی به ویژه فرانسه و انگلیس نیز آماده هستند با این سیاست های واشنگتن همگام شوند. همچنین وزارت دفاع امریکا قصد دارد تا پایان سال ۲۰۱۷ یک بازیابی کامل از برنامه های موشکی ارتش این کشور را به کاخ سفید ارائه دهد و با افزایش میلیاردها دلار بودجه، فناوری های جدید را به آن اضافه کند.

جمهوری اسلامی تشکر اسرائیل از امریکا برای تحریم های جدید

نخست وزیر رژیم صهیونیستی از وزیر خزانه داری امریکا به دلیل تحریم های اخیر این کشور علیه ایران تشکر کرد. به نوشته روزنامه اورشلیم پست، دفتر نخست وزیر رژیم صهیونیستی در بیانیه ای اعلام کرد نتایهاو در دیدار با منوچین از وی بابت اقدام محکم وزارت خزانه داری امریکا علیه ایران، به ویژه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و حزب الله تشکر کرده است. همچنین وزیر خزانه داری امریکا در این دیدار گفت: من نمی توانم از اینکه در اولین سفر رسمی ام به اینجا آمده ام خرسندتر از این باشم. ما در منطقه شریکی بهتر از اسرائیل نداریم.



وطن امروز انتشار ۲۸۰۰ سند محرمانه درباره ترور کندی

«دونالد ترامپ» همانطور که پیش تر اعلام کرده بود مجوز انتشار ۲۸۰۰ سند مربوط به ترور کندی در سال ۱۹۶۳ را صادر کرد و قول داد مابقی این اسناد با توجه به حساس بودن شان تا ۶ ماه دیگر منتشر شود. با این حال حاکمیت سایه آمریکا از طریق اهرم های فشارش در وزارت خارجه، سازمان سیا و پلیس فدرال (اف بی آی) ترامپ را متقاعد کرده است از انتشار کامل اسناد خودداری کند. البته پیش تر ۹۰ درصد از اسناد ترور مرموز کندی طبق روال از طبقه بندی خارج کردن اطلاعات محرمانه توسط سیا منتشر شده بود. همچنین در دهه ۱۹۸۰ اطلاعات بسیار مهمی درباره توطئه مشترک رئیس سازمان سیا، رئیس اف بی آی و لیندون جانسون، معاون وقت رئیس جمهور آمریکا و جانشین کندی در کاخ سفید برای ترور کندی تحت نظارت مستقیم دیوید راکفلر و بارون روتشیلد، بانکداران یهودی و صهیونیست آمریکایی - فرانسوی، در قالب کتابی توسط یکی از عناصر اخراجی سیا منتشر شده بود. کندی ۲۲ نوامبر ۱۹۶۳ در سن ۴۶ سالگی و در حال بازدید از شهر دالاس ایالت تگزاس هدف گلوله قرار گرفت و به قتل رسید. طبق اسناد جدید، سند مسافرت «جک رویی» قاتل اسوالد (مظنون اصلی ترور کندی (به سرزمین های اشغالی در سال ۱۹۶۲ شک برانگیز است، چرا که اسرائیل مخالف مذاکرات کندی و جمال عبدالناصر، رهبر وقت مصر بود. این یافته جدید با آنچه مامور اخراجی سیا در سال ۱۹۸۴ درباره دست داشتن راکفلرها و روتشیلدها به عنوان موسسان اصلی اسرائیل در ترور کندی فاش کرده بود همخوانی دارد.

خبرگزاری فارس پاسخ عراق به توهین امریکا

«احمد محبوب»، سخنگوی وزارت خارجه عراق روز جمعه به ادعاهای همتای آمریکایی خود درباره «ابو مهدی المهندس»، جانشین فرماندهی نیروهای داوطلب مردمی عراق (حشد الشعبی) واکنش نشان داد. «هیتر ناوثرت»، سخنگوی وزارت خارجه آمریکا روز پنجشنبه در جمع خبرنگاران مدعی شده بود که «ابو مهدی المهندس» تروریست است. سخنگوی وزارت خارجه عراق، در واکنش به این اظهارات همتای آمریکایی خود تأکید کرد که این اظهارات با واقعیت تناقض دارند و نیروهای حشد الشعبی بخش جدایی ناپذیر نیروهای عراقی هستند. پیشتر، «احمد الاسدی»، سخنگوی هیأت الحشد الشعبی هم روز جمعه در واکنش به همین اظهارات مقام آمریکایی گفت: «این کلام وزارت خارجه آمریکا تعدی به یک نهاد امنیتی عراق به شمار می رود و ما منتظر پاسخ وزارت خارجه کشورمان به این تعدی هستیم. المهندس مایه افتخار و یک سمبل برای ملت عراق است و یکی از مهمترین فرماندهان الحشد و فرماندهان نظامی در مقابله با داعش است و همه مردم عراق شاهد ایفای نقش او در روند آزادسازی اراضی عراقی از دست تروریست ها بودند.»

انگیزا پارلمان کاتالونیا اعلام استقلال کرد

پارلمان کاتالونیا به اعلام استقلال از اسپانیا رای داد. نمایندگان پارلمان کاتالونیا همچنین به آغاز روند جامعی برای جدایی از اسپانیا رای داده اند. اغلب نمایندگان مخالف استقلال در جلسه پارلمان کاتالونیا حاضر نبودند. همزمان سنای اسپانیا درخواست ماریانو راخوی، نخست وزیر اسپانیا را برای محدود کردن قدرت دولت محلی کاتالونیا و اداره مستقیم آن از مادرید بررسی می کند. حدود سه هفته پیش با وجود مخالفت دولت مرکزی اسپانیا و اعزام هزاران مامور پلیس، همه پرسی استقلال در کاتالونیا برگزار شد که ۴۳ درصد واجدان شرایط در آن شرکت کردند و بیش از ۹۰ درصد رای دهندگان به استقلال رای دادند. دادگاه قانون اساسی اسپانیا همه پرسی کاتالونیا را غیرقانونی اعلام کرده است. ماریانو راخوی، نخست وزیر اسپانیا در واکنش به تصمیم پارلمان کاتالونیا از اسپانیایی ها خواسته است که آرامش خود را حفظ کنند. او وعده داده که حکومت قانون را به کاتالونیا بازگرداند.

ایران خبرنگار بازداشت شده صدا و سیما در ایتالیا آزاد شد

خبرنگار صدا و سیما در ایتالیا بعد از دو ساعت بازداشت در فرودگاه میلان آزاد شد. حمید معصومی نژاد برای شرکت در مراسم تدفین یکی از بستگانش به ایران آمده بود که دیروز بعد از بازگشت به ایتالیا در فرودگاه میلان از سوی پلیس این کشور بازداشت شد. به گفته معصومی نژاد، پلیس بعد از کنترل دقیق و بازرسی شدید وسایل شخصی او، بدون هیچ توضیحی وی را آزاد کرد. خبرگزاری صدا و سیما همچنین نوشته که اخیراً حساب بانکی معصومی نژاد نیز بعد از ۲۵ سال فعالیت مالی بدون توضیح قانع کننده از سوی بانک، مسدود شده است.»



فرسان شکاری که از دست قطر و عربستان رفت

نخست وزیر و وزیر خارجه سابق قطر در سخنانی به همکاری کشورش با آمریکا، ترکیه و عربستان برای کمک به گروه‌های تروریستی در سوریه اعتراف کرد. به گزارش روسیا الیوم، حمد بن جاسم آل ثانی گفت: عربستان سعودی، پرونده سوریه را به قطر واگذار کرد و دوحه این پرونده را در دست گرفت و قطر شواهد کاملی درباره واگذاری این امر در دست دارد. حمایت نظامی که قطر به گروه‌های مسلح در سوریه ارائه می‌داد، با هماهنگی با ایالات متحده به ترکیه می‌رسید و همه چیز از طریق نیروهای آمریکایی، ترکیه‌ای و عربستانی توزیع می‌شد. وی با اذعان به این که کمک‌هایی به دست جبهه النصره می‌رسید، افزود: زمانی که گفته شد جبهه النصره دیگر طرفی قابل قبول نیست، ارائه این حمایت‌ها به جبهه النصره متوقف شد. حمد بن جاسم گفت: ریاض موضع خود را درباره ماندن بشار اسد، رئیس جمهور سوریه تغییر داد اما این تغییر موضع را به اطلاع دوحه نرسانده بود. اما شاید مهم‌ترین اظهاراتی که این مقام پیشین قطری مطرح کرد، ارزیابی وی از ماهیت روابط با عربستان سعودی درباره مسئله سوریه با طرح این سخنان باشد؛ "ما با هم بر سر شکار نزاع کردیم و شکار از دست ما رفت و نشسته‌ایم بر سر آن با هم نزاع می‌کنیم."

ارتش عراق رودررو با داعش در آخرین مقر

جمعه شب، شبکه خبری سومریه نیوز گزارش کرد: نیروهای عراقی سه منطقه دیگر در غرب شهرستان «راوه» الانبار را از آزاد کردند. نیروهای ارتش فدرال عراق به همراه عشایر منطقه موفق شدند، مناطق «الموالی»، «النزوه» و «النهیه» از توابع استان الانبار واقع در ۲۳۰ کیلومتری شهر الرمادی مرکز این استان را از وجود تروریست‌های داعشی پاکسازی کنند. بخش رسانه جنگ عراق به نقل از فرمانده عملیات آزادسازی غرب استان الانبار همچنین گزارش کرد که نیروهای عراقی موفق شدند تأسیسات و ساختمان شرکت سیمان القائم را پس از درگیری سنگین با تروریست‌های داعش آزاد کنند. حیدر العبادی، نخست وزیر عراق و فرمانده کل نیروهای مسلح این کشور روز گذشته از آغاز عملیات آزاد سازی شهرستان القائم، آخرین مقر داعش در عراق خبر داد. راه و القائم، آخرین مقرهای داعش در مرزهای سوریه و عراق هستند. این دو شهرستان در منطقه‌ای صحرائی واقع هستند که موقعیت جغرافیایی آنها این امکان را به داعش می‌دهد تا این مناطق را به مناطق تحت تصرف خود در البوکمال سوریه متصل کند.

هدف بعدی ائتلاف آمریکایی حمله به شهر البوکمال است

در حالیکه ارتش سوریه تحرکات خود را به سوی شهر البوکمال در دیرالزور آغاز کرده است، ائتلاف آمریکایی هم اعلام کرد هدف بعدی عملیات این ائتلاف حمله به البوکمال خواهد بود. «رایان دلون» سخنگوی ائتلاف آمریکایی ضد داعش اعلام کرد که بر اساس بسیاری از اطلاعات اغلب سرکرده‌های داعش در این شهر حضور دارند. وی تأکید کرده که ائتلاف آمریکایی ضد داعش می‌خواهد اقدامات و موفقیت‌های نیروهای دموکراتیک سوری را تثبیت کند. بر اساس این خبر دلون به اسپوتنیک گفته که باید باقی مناطق تحت اشغال تروریست‌های داعش پاکسازی شود و پس از آن عملیات برای حمله به شهر البوکمال که اغلب سرکرده‌های داعش در آن حضور دارند تدارک دیده خواهد شد. در حالی که ارتش سوریه بعد از ورود موفقیت آمیز به استان دیرالزور تحرکات خود را در چند روز گذشته به سوی شهر البوکمال آغاز کرده است، برخی گزارش‌ها حاکی است که تروریست‌های داعش از برخی از مناطق شهر دیرالزور به سود نیروهای دموکراتیک سوریه موسوم به «قسد» عقب نشینی کرده و این نیروها توانسته‌اند میدان نفتی «التنک» در حومه شرقی دیرالزور را به تصرف خود در آورند.

هشدار بی سابقه آمریکا به کره شمالی درباره استفاده از تسلیحات هسته‌ای

جیمز ماتیس، وزیر دفاع آمریکا هشدار داد که تداوم برنامه‌های موشکی و اتمی کره شمالی، باعث تضعیف امنیت منطقه می‌شود. وزیر دفاع آمریکا همچنین به پیونگ یانگ هشدار داد که اقدامات نظامی کره شمالی هیچگونه تاثیری بر ائتلاف میان کره جنوبی و آمریکا نمی‌گذارد چون چنین دیپلماسی زمانی که از سوی یک نیروی نظامی معتبر حمایت شود، بسیار موثر است. وی هشدار داد: کره شمالی نباید دست به اشتباه بزند. هرگونه حمله به آمریکا یا متحدانش شکست می‌خورد. هرگونه استفاده از تسلیحات اتمی از سوی کره شمالی با واکنش قاطع نظامی گسترده پاسخ داده می‌شود. ماتیس همچنین در این سفر از منطقه مرزی میان دو کره دیدار کرد و گفت که هدف آمریکا جنگ با کره شمالی نیست بلکه هدفش قانع کردن رهبر کره شمالی برای دست کشیدن از زرادخانه‌های هسته‌ای‌اش است.



وزیر دفاع انگلیس: از جنایات عربستان انتقاد نکنید ممکن است از ما اسلحه نخرد!

وزیر دفاع انگلیس در یک موضع گیری شرم آور خواستار عدم انتقاد از جنایت های رژیم آل سعود در یمن شد تا روباه پیر بتواند بیشتر به سعودی ها سلاح بفروشد. بر اساس آمار وزارت بازرگانی بین المللی انگلیس، فروش اسلحه از سوی دولت انگلیس به عربستان از ابتدای سال جاری میلادی (۲۰۱۷) ماه به ماه بیش تر شده و در نیمه نخست سال، فروش اسلحه انگلیسی به سعودی ها، از یک میلیارد و یکصد میلیون پوند هم گذشته است. «گاردین» در این باره به نقل از «معاون رهبر حزب لیبرال دموکرات» انگلیس نوشته: آمار وزارت بازرگانی بین المللی انگلیس، نشانگر سود تجارت شرم آور با رژیم عربستان سعودی است که به یمن حمله می کند. ایندیندنت نیز درباره فروش «سلاح به عربستان برای جنگ یمن» می نویسد: «بر اساس آخرین مطالعات صورت گرفته شرکت های انگلیسی از زمان حمله عربستان به یمن ۶ میلیارد پوند از صادرات به این کشور درآمد کسب کرده اند.»

فرمانده نیروهای امنیتی غزه هدف ترور قرار گرفت

فرمانده نیروهای امنیتی غزه در انفجاری که ظهر روز جمعه در نزدیکی خودرویش صورت گرفت، زخمی شد. به گزارش خبرگزاری فلسطینی «معا»، منابع فلسطینی اعلام کردند ظهر روز جمعه پس از خروج «توفیق ابونعیم»، فرمانده نیروهای امنیتی غزه از مسجد ابو الحصین در این شهر، انفجاری در نزدیکی خودروی او رخ داد که بر اثر آن ابونعیم جراحت هایی برداشت. به گفته این منابع، علاوه بر فرمانده نیروهای امنیتی غزه، چند نفر دیگر نیز در این انفجار زخمی شدند. ابونعیم پس از چند سال اسارت در زندان های رژیم صهیونیستی در سال ۲۰۱۱ در چارچوب قرارداد تبادل اسرا آزاد شد.

اعتراض به تیم اقتصادی، جهانگیری در مرز استعفاست

علی اصغر شفیعیان مدیر سایت انصاف نیوز درباره زمره های استعفای معاون اول رئیس جمهور، گفت: بعید می دانم دلخوری های جهانگیری ارتباط چندانی به ماجرای دستگیری برادرش مهدی جهانگیری داشته باشد. آقای جهانگیری تأکید داشت تیم اقتصادی یک دستی در دولت دوم آقای روحانی تشکیل شود تا بتواند دستاوردهای خوبی داشته باشد، به هر حال مردم انتظار بسیار زیادی در این حوزه دارند. پیشنهادهای که آقای جهانگیری داشت در بحث اقتصادی اتفاق نیفتاد؛ به صورت مشخص در ترکیب تیم اقتصادی دولت این اتفاق انجام نگرفت و انتظار برآورده نشد. چند ماه پیش در زمان تشکیل شدن دولت، وقتی جهانگیری نتوانست این قول را از رئیس جمهور بگیرد و زورش نچربید، در آن مقطع تا مرز استعفا هم پیش رفت. در حال حاضر این موضوع مطرح است که شاید حضور جهانگیری به این شکل مفید فایده نباشد و آقای جهانگیری می تواند از پتانسیلش در جای دیگری بیشتر استفاده کند به ویژه بعد از اینکه آقای عارف در محوریت اصلاح طلبانی که در حاکمیت دارای جایگاه هستند نتوانست در مجلس نقش آفرینی مؤثری داشته باشد و ضعف شدید عملکرد داشت اگر جهانگیری از دولت جدا شود و خود را برای نقش آفرینی در انتخابات آینده مجلس و یا حتی ریاست جمهوری ۱۴۰۰ آماده کند، از پتانسیلش بیشتر استفاده خواهد شد. شفیعیان پیش از این دبیر سیاسی خبرگزاری ایسنا و دبیر تحریریه روزنامه آرمان بوده است.

بقایای و وکیلش به دادسرا احضار شدند

حمید بقایی به اتهام توهین به مسئولان قوا و نشر اکاذیب به قصد تشویش اذهان عمومی و سید علی اصغر حسینی وکیل بقایی به اتهام مشارکت در اختلال در نظم عمومی، معاونت در توهین و نشر اکاذیب به دادسرای فرهنگ و رسانه تهران احضار شدند. در ابلاغیه شعبه ۴ بازپرسی دادسرای فرهنگ و رسانه تهران خطاب به بقایی آمده است: در خصوص گزارش علیه شما دایر بر توهین به مسئولان قوا و نشر اکاذیب به قصد تشویش اذهان عمومی در مهلت مقرر (۵ روز) جهت دفاع از اتهام انتسابی در این شعبه حاضر شوید. همچنین علی اکبر جوانفکر نیز که معاون اجرایی رییس دولت دهم را تا دم در دادگاه همراهی می کرد، به اتهام مشارکت در اختلال در نظم عمومی و معاونت در توهین و نشر اکاذیب به دادسرای فرهنگ و رسانه تهران احضار شد.